

ТАДЖИКИСТАН И ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ЯПОНИИ «ПРОЕКТ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ДЕТСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ БОЛЬНИЦЕ ДАРВАЗСКОГО РАЙОНА ГБАО»

1 сентября 2015 года, г-н Такаши КАМАДА, Посол Японии в Республике Таджикистан, посетил Дарвазский район и принял участие в церемонии завершения «Проекта восстановления детского отделения и предоставления медицинского оборудования Центральной больнице Дарвазского района ГБАО». Дарвазский район расположен в 400 км к востоку от города Душанбе и составляет 6 часов езды от столицы республики. Население района составляет 21 500 человек.

Центральная районная больница, которая является единственной общественной больницей в данной местности, нуждалась в оборудовании и необходимых восстановительных работ.

С успешным завершением проекта, больница теперь в состоянии предоставлять качественное медицинское обслуживание своим пациентам в улучшенных условиях.



Г-на Посла приветствуют традиционным путём-хлебом и мёдом



Наклейки официальной помощи Японии приклеены на все оборудования



Отремонтированная крыша



После церемонии завершения проекта участники проверяли оборудование